韩国新冠肺炎 病例数突破四千

泰国首现死亡病例



韩国和日本2日公布的数据显示,两国新冠肺炎病例数仍在持续增加,其中韩国已突破4212例。印度尼西亚2日报告国内首例确诊病例。泰国1日报告首例新冠肺炎死亡病例,死者同时感染了登革热。

韩国疾病管理本部 2 日发 布的最新统计数据显示,当地 时间 1 日 16 时至 2 日 0 时,韩 国新增 476 例新冠肺炎病例, 新增死亡 4 例,新增治愈 1 例。 韩国累计确诊病例增至 4212 例,其中大邱市和庆尚北道共 3705 例。新增确诊患者主要集 中在大邱市和庆尚北道,其中 377 例在大邱市,68 例在庆尚 北道。

目前,韩国新冠肺炎病例中,累计死亡 22 例,治愈 31例,4159 例患者正在接受隔离治疗,还有 33799 人正在接受检测并处在隔离状态中。

韩国中央防疫对策本部 1 日宣布调整治疗体系,把之前 安排所有确诊患者住院治疗的 做法调整为以治疗重症患者为 中心、把轻症患者集中到生活 治疗中心进行隔离观察。中央 防疫对策本部将集中支援疫情 最严重的大邱和庆尚北道地 区,并在本周内尽可能增加可 供使用的生活治疗中心数量。

韩国中央事故处理本部副本部长金刚立2日在发布会上表示,位于大邱市的中央教育研修院2日起作为首个生活治疗中心启用,可收治约160例大邱市轻症患者,由庆北大学医院提供医疗支持。

据日本广播协会(NHK)电视台统计,截至当地时间2日10时30分,包括"钻石公主"号邮轮上的705例病例在内,日本新冠肺炎病例总数达962例,累计死亡12例,重症患者56例。除"钻石公主"号邮轮上的患者外,已有41人出院。

日本广播协会电视台根据 日本厚生劳动省和各地方政府 数据统计报告说,1日日本新 增确诊病例14例,其中神奈川 县和爱知县各3例,东京和北 海道各2例,千叶县、福冈县、 高知县和兵库县各1例。日本 47个都道府县中已有25个发 现新冠肺炎病例。2日上午,爱 媛县又新报告1例确诊病例。

截至 1 日,"钻石公主"号邮轮上 3711 人已全部离船。船上乘客已于 2 月 27 日全部离船。船员中,一部分人住日本政府提供的住宿设施继续隔离观察,另有部分外籍船员将陆续回国

2日,印度尼西亚总统佐科说,2名印尼公民当日被确诊为新冠肺炎患者,这2名患者曾与来自日本的患者接触。目前两人已被送往医院接受治疗。

这是印尼国内首次出现确诊病例。据印尼外交部此前透露,"钻石公主"号邮轮上有8名印尼籍船员被确诊感染新冠肺炎,目前正在日本接受治疗。

泰国公共卫生部 1 日在曼 谷召开的新闻发布会上通报说,2 月 29 日下午,一名 35 岁泰国籍男子因感染新冠肺炎在曼谷去世。这名男子同时感染了登革热。这是泰国首例新冠肺炎死亡病例。截至 1 日记者发稿时,泰国累计确诊新冠肺炎病例 42 例,治愈 29 例,死亡1 例。

/ 新华社

欧洲新冠疫情日趋严峻

意大利确诊病例大幅上升

新冠肺炎疫情近日在欧洲及附近地区持续蔓延。3月1日,意大利确诊病例数大幅上升,累计确诊1694例,捷克和亚美尼亚首次出现确诊病例,法国和德国确诊病例也分别达到130例和129例。

意大利公民保护部部长、新冠病毒应急委员会专员安杰洛·博雷利表示,截至当地时间1日18时,意大利共有新冠肺炎病例1577例,比前一天增加约50%(528例),加上此前已治愈或死亡的病例,意大利已累计确诊1694例。

意大利现已对多个出现疫情的城镇采取封闭措施。意大利国家卫生研究所传染病部门负责人乔瓦尼·雷扎说,预计未来几天确诊病例数还会以较高

速度增长

捷克卫生部1日说,捷克首次发现3例新冠肺炎病例,其中两名患者已入住首都布拉格一家医院,另一名在捷克北部拉贝河畔的乌斯季市接受治疗。3名患者为两男一女,近期均曾前往意大利旅行,目前病情并不严重。

地处亚洲和欧洲交界处的 亚美尼亚 1 日也报告了首例新 冠肺炎病例。亚美尼亚总理尼 科尔·帕希尼扬当天通过其个 人社交媒体账号发布消息说, 该国首名确诊患者是一名男性 公民,2 月 28 日从伊朗德黑兰 乘飞机抵达亚美尼亚。

法国卫生部1日发布的数据显示,法国当天新增30例新冠肺炎病例,累计确诊130例。 受疫情影响,巴黎卢泽宫博物 馆1日闭馆,后续开放安排尚 不明确。

德国疾病防控机构罗伯特·科赫研究所最新数据显示,截至当地时间1日15时,德国累计确诊129例新冠肺炎病例。德国目前已宣布取消多场展会、体育赛事等大型活动。德国内政部长泽霍费尔1日接受媒体采访时表示,为应对疫情,不排除将封闭部分地区或城市。

英国卫生部门1日报告新增13例新冠肺炎病例,累计确诊36例。英国卫生大臣马修·汉考克当天宣布,政府将加大疫情防控力度,具体措施包括指定一名部长级官员监督各政府部门的抗疫行动、成立一个包括公关专家和科学家在内的跨部门"战疫室"等。/新华社

美急速扩大新冠检测能力 以迅速评估疫情严重程度

美媒称,美国食品和药物管理局(FDA)2月29称,它将允许数百家美国学术型医院的实验室立即开始针对新冠病毒的检测。此举意味着,美国将能够在几乎一夜之间检测数千名患者,而目前每天只能检测几百人。

据美国《华尔街日报》网站 2月29日报道,FDA局长斯蒂芬·M·哈恩在一份声明中说:"在进行临床试验和随后关键的FDA独立评估之前,我们将继续确保科学规范,同时迅速扩大美国的检测能力。我们不会改变发放'紧急使用授权'的标准。"

FDA 称,新政策允许某些实验室在 FDA 完成对其"紧急使用授权"申请的审核之前,研发并开始使用经过验证的新冠病毒诊断方法。

FDA估计,300至400家学术型医学中心和一些大型社区 医院可以立即开始检测。在宣布这一决定之前,美国的新冠病毒 检测相对较少,仅由疾病控制和预防中心完成。

报道称,由于面临新冠病毒在美国全国传播的风险,联邦卫生部门放宽了检测对象标准,并同时简化了检测仪器的审批。 尽管最初的检测在准确度上存在一些问题,但疾病控制和

预防中心称,这些问题已经得到解决。 在完成对医院"紧急使用授权"的各项细节应用之前,FDA

对迅速发展的疫情做出了快速响应,这样就能利用美国医院巨大的诊断力量。

FDA 称,当天发布的这项指南将使各实验室能够立即使用 其研发和经过验证的检测方法,以便加快美国的检测能力。

检测能力最强的机构包括梅奥诊所和犹他大学。梅奥诊所每年进行大约 3000 万例检测,包括从全国和世界各地通过空运送来的患者实验室样本。

报道指出,实际上,FDA 此举意味着,卫生部门的官员将能迅速掌握新冠病毒疫情的严重程度。

报道称,即使是最准确的医学检测,也有少量的假阳性和假阴性结果。因此,一项检测可能漏掉一个病例,也可能错误地确诊一个病例。由于目前还没有专门针对新冠病毒的治疗方法,检测的意义主要在于如何将患者与健康人群隔离而不是具体治疗。 /新华社

美洲新冠肺炎疫情继续扩散

多米尼加确诊首例患者

新型冠状肺炎疫情进一步在美洲国家扩散。多米尼加政府 1日宣布确诊该国首例新冠肺炎患者,厄瓜多尔和加拿大报告 的病例数继续增加;美国出现第二例新冠肺炎死亡病例。

多米尼加公共卫生部长拉法埃尔·桑切斯 3 月 1 日在新闻 发布会上说,该患者为一名 62 岁的意大利游客,2 月 22 日人境 多米尼加时没有任何症状,但两天后开始出现发烧、咳嗽以及全 身不适等症状。

桑切斯表示,该患者曾入住东部地区一家酒店,那里海滩度假村云集,是多米尼加主要旅游区。患者目前在首都圣多明各一家军队医院接受隔离治疗,状况稳定。

厄瓜多尔卫生部长卡塔利娜·安德拉穆尼奥1日在新闻发布会上称,该国确诊新冠肺炎病例增至6例。新增的5例病例均为该国首例确诊患者的亲属。由于这5人目前症状较轻,厄卫生部门要求他们居家隔离,并接受医务人员治疗和流行病监测。

厄瓜多尔卫生部 2月 29日宣布确诊首例新冠肺炎患者,这 名70岁女性患者 2月 14日从西班牙首都马德里返回厄第一大城市瓜亚基尔,目前病情危重。

据加拿大政府公布的消息,截至3月1日,加拿大新增新冠肺炎病例4例,累计确诊病例达到24例,其中安大略省15例,不列颠哥伦比亚省8例,魁北克省1例。

美国华盛顿州卫生官员当地时间3月1日晚宣布,美国的第二例新冠肺炎死亡病例为一名70多岁的男性,此前有潜在的健康问题,并在柯克兰的一家医疗中心接受治疗。

美国 2月 29日首次公布的新冠肺炎死亡病例是在同一医疗中心就诊的一名 50多岁男子。据美国疾病控制和预防中心发布的消息,截至当地时间 2月 29日 16时,美国确诊病例已升至 69例。

/ 新华社

中东三国病例增加

中东地区的伊朗、黎巴嫩和伊拉克报告的新型冠状病毒感染确诊病例数 1 日继续增加,黎巴嫩和伊拉克新增病例均有伊朗旅行史。

据伊朗伊斯兰共和国通讯社报道,截至3月1日,伊朗新冠病毒感染确诊病例上升至987人,其中54人死亡,123人治愈。目前疫情已扩散至27个省。

黎巴嫩卫生部 1 日宣布,黎巴嫩当天新增 3 例新冠病毒感染病例,确诊病例总数达到 10 例。

黎卫生部在声明中说,3例新增病例近期均有伊朗旅行史, 自我居家隔离时出现症状后转移至首都贝鲁特一家医院接受治疗。另有13人在同一家医院接受隔离观察。

伊拉克卫生部 1 日报告该国当天新增 6 例新冠病毒感染病例,确诊病例总数增加到 19 例。

为控制新冠肺炎疫情,伊拉克政府采取了学校停课、停止集会等措施。
/新华社